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Clasaa VIl -a

ST - 1 1 . 5
1. (3p) a)Aratati ca : H === pentru orice numar natural n .

(4 p) b) Stabiliti daca numarul a este rational , unde :

_V5VE L VB L VTG VT0-V9
a = 720 730 N 3500 "

2. (7p) Sasedetermine doud numere naturale a caror suma este 29 , stiind ca unul are

2 divizori , celalalt exact 5 divizori , iar suma tuturor divizorilor ( celor 7 ) este 45 .

3. Fie paralelogramul ABCD cu DB L BC. Prin punctul C se duce o perpendiculara pe
DC, care intersecteazd diagonala BD in E .

(4p) a) Demonstrati ca xBEC = <DAB .

5 — 60° aritati oy ZE_CB
(3p) b) Daca m(xA) = 60°, aratati ca YR

4. (7p) Inpatratul ABCD se considera M si N mijloacele laturilor [AD] si [DC] . Fie
P € (MB astfel incdt MB = BP . Daca BD = 8 cm, aflati distanta de la B la NP

Nota : Toate subiectele sunt obligatorii,
Timp de lucru : 3 ore
Fiecare subiect se noteaza de la 0 la 7 p.
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vntl-yn _ Vn+1  Jn 1 1 «
1. a) n(n+l) Vavn+l Vavetl  Vn \/n+1'vnEN (3p)
_ V5 _ V& V6 _ N5 L Y100 V99
b) a= 20 m+m m+ +\/9900 V9900
1 1 1 1 1 1
CEETETE Y T Tw (2p)
1 1 4 2
4= 5 =550 (2p)

2. a) Fie a,b astfelincata + b = 29.Cum a are 2 divizori , rezultica a = p,unde p
numar prim si D, = {1,p} (2p)

Numirul b are 5 divizori = b = q*, unde q este numir prim iar
Dy, ={1,4% 4% q% q"} (2p)

Sumadivizoriloreste 1+ p+1+q+q¢*’+q¢®+q* =2+ (p@+qg)+q¢' +q* +q% =
2+(@+b)+q'+q¢*+q*>=45= q* +q*> +q®> =45—-31 =14 . Rezulti q(1 +

gl+g2=14 =gl14 =qg€2,7 (2p)
Solutiaeste ¢ = 2, deci b =2*=16 =a=29—-16 =13 (1p)
3. D C

(1p)

A B \ (1p)

E

a) ABCD paralelogram = m(«ABC) + m(«XBCD) = 180° .



INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEANILFOV 9, | [\}[)\L']:[\};L} lI

=== | NATIONALE

Notim m(XABD) = x si m(XBCD) =y = x+90°+y =180° =

x+y=90° . m(XBCE) =90° —y = x° (2p)

In ABCE , (¥B) =90° ,m(«BEC) =y sicum m(«DAB) = m(XB(CD) =
m(XBEC) = m(<DAB)

(1p)
b) m(xA4) = 60° = m(xABD) = 30° = ABEC dreptunghicin B (1p)
m(«BCE) = 30° = BE =C7E=%=%
T ABCD m(<xB) = 90° ,m(XBDC) = 30° = BC = ch = % = % (1p)
. BE _ BC
[DC] = [BA] , rezulta = = A (1p)
N
5 C
M
R
A B
P
(1p)
— BM = BN _ MP
AMAB = ANCB = | — ) => NB =7 (2p)

AMNP dreptunghic (N =90°) = MN L NP, BR L NP = MN||BR (2p)

B mijlocul lui MP , deci BR este linie mijlocie in AMNP = BR = N == em

(2p)
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